

# Anka-vet Puder-Spray

Oxid de zinc și uleiuri de: oregano, mușețel și dafin

## Compoziție

Oxid de zinc, stearat de calciu, ulei de oregano, ulei de mușețel, ulei de dafin, gaze propan-butan.

## Indicații

Anka-Vet Puder-Spray cu microgranule îngrijește local suprafața pielii foarte solicitată și sensibilă creând un strat protector (de exemplu în regiunea interdigitală, suprafața internă a coapselor, suprafața articulației jaretului, etc.), iar pulverizat pe răni sau pe plăgile operatorii sprijină regenerarea rapidă a pielii (de exemplu: răni cutanate superficiale, castrări sau altele).

Pe lângă acestea Anka-Vet Puder-Spray dispune de efect analgezic și hemostatic și oferă protecție complementară împotriva iritațiilor cauzate de insecte - muște sau țânțari.

## Specii

Spray pentru bovine, suine, cabaline, ovine, caprine, câini, pisici.

## Doze și mod de administrare

A se agita bine înainte de utilizare!

Suprafața afectată trebuie curățată cu grijă și se pulverizează zilnic de 2-3 ori pe zi, de la o distanță de 15-20 cm.

Dacă este nevoie, pudra se poate îndepărta cu ajutorul unui prosop uscat.

## Contraindicații / efecte adverse

Nu se cunosc.

## Timp de așteptare

0 zile.

## Depozitare

Flaconul se află sub presiune. A se feri de razele soarelui și de temperaturi de peste 50°C.

Deschiderea sau aruncarea în foc a flaconului sunt interzise chiar și dacă acesta este gol.

Este interzisă pulverizarea preparatului în flacără deschisă sau pe obiecte aflate în incandescență.

A nu se lăsa la îndemâna copiilor!

Preparatul neutilizat precum și deșeurile provenind din preparatul veterinar se elimină potrivit cerințelor autorităților locale.

Pentru uz veterinar.

## PERICOL:

Aerosol extrem de inflamabil.

Recipient sub presiune: poate exploda dacă este încălzit.

Toxic pentru mediul acvatic cu efecte pe termen lung.

A se păstra departe de surse de căldură, suprafețe fierbinți, scânteii, flăcări și alte surse de aprindere. Fumatul interzis.

Nu pulverizați deasupra unei flăcări deschise sau a unei alte surse de aprindere.

Nu perforați sau ardeți, chiar și după utilizare.

Evitați dispersarea în mediu.

Colectați scurgerile de produs.

A se proteja de lumina solară. Nu expuneți la temperaturi care depășesc 50 °C/122 °F.

În caz de aerisire insuficientă și/sau prin consum, este posibilă formarea de amestecuri ușor inflamabile/capabile să explodeze.

**Produs în:** Germania.

## Distribuit în România de:

MARAVET SA

430016 Baia Mare, str. Maravet nr. 1

Tel/Fax: +40 262 211 964

e-mail: office@maravet.com